

国家卫计委：

“5月放开全面二孩政策”不属实

新华社北京4月10日电 (记者胡浩 王思北) 对于近来有关“今年5月份会出台全面放开二孩的政策”的传言，国家卫生计生委新闻发言人宋树立10日在例行新闻发布会上予以否认。

“可以明确地说这个消息不属实。”宋树立说，我国人口众多，人口对于资源、环境，对于经济社会发展的压力是长期存在的，因此要坚持计划生育的基本国策。考虑到目前人口结构的现状和今后人口发展的趋势，以及群众的生育意愿，去年依法启动实施了单独二孩政策。为了促进人口的长期均衡发展，有关部门一直在加强政策的实施评估，加强人口形势的研判，稳妥地、扎实地做

好进一步调整完善生育政策的研究论证工作，依法完善人口政策。

她同时表示：“单独二孩不是口号，要往下走。”

对于各地有关再生育的具体政策不一致问题，宋树立说，党的十八届三中全会以来，各地根据中共中央、国务院关于调整完善生育政策的意见和全国人大常委会关于调整完善生育政策的决议，结合本地实际情况，通过修订地方性法规或作出专门规定，依法启动实施单独二孩政策。这是根据各地特点，各地人口形势、人口结构作出了相应的再生育的条件规定，这样做符合人口与计划生育法的授权，也符合中央精神。

中国公安部与美国国土安全部举行首次部级会晤

据新华社北京4月10日电 (记者熊争艳) 国务委员、公安部部长郭声琨与美国国土安全部部长约翰逊9日在京共同主持了中国公安部与美国国土安全部首次部级会晤。

郭声琨表示，希望双方认真落实习近平主席与奥巴马总统达成的重

要共识，建立各层级沟通机制，增进执法互信，建设性管控分歧，照顾彼此重要关切，着力在反恐、追逃追赃、打击网络犯罪等重点领域，取得合作的新突破，积极构建与中美新型大国关系相适应的新型执法合作关系。

昆明市委书记高劲松接受调查

新华社昆明4月10日电 云南省纪委10日发布消息：昆明市委书记高劲松涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据有关资料，高劲松是云南泸西

人，1963年生，历任昆明市五华区区长、区委书记，昆明市委常委、昆明市常务副市长，玉溪市市长，曲靖市委书记等职务，从2014年8月起任昆明市委书记。

**涉新浪举报居主要网站之首
国信办约谈新浪公司负责人**

据新华社北京4月10日电 (记者罗宇凡) 10日，国家互联网信息办公室有关业务局及北京市互联网信息办公室的负责人对近期受到大量网民举报、违法问题突出的新浪公司的负责人进行了约谈。

国家互联网信息办公室有关业务局负责人指出，2015年以来，互联网违法和不良信息举报中心接到涉新浪的举

报6038件，其中4月份仅前8天就达1227件，居主要网站之首。举报集中在传播谣言、暴恐、淫秽色情、诈骗、宣扬邪教等违法信息及歪曲事实、违背社会公德、炒作恶俗低俗信息等行为。此外，新浪存在违法登载新闻信息、账号审核把关不严、抢发散播不实消息等问题，破坏了正常的网络传播秩序，侵犯了公共利益，造成不良社会影响。

苹果智能手表杭州预售

4月10日，“果粉”在杭州苹果零售店参观苹果智能手表。

当日，苹果公司推出的第一代智能手表Apple Watch开始预售，顾客可

以网上预订或在零售店预约试戴，大批“果粉”来到位于杭州的苹果零售店试戴体验。

(新华社发)

关于受理社会各界对国家开发银行股份有限公司资产安全监督举报的公告

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)作为我国中长期投融资主力银行，致力于以市场化方式服务国家战略，支持经济社会发展。国家开发银行始终秉承开门办行、民主办行的宗旨，努力实现“阳光投资”，建设“阳光工程”。自2006年8月成立“审计举报办公室”以来，国家开发银行公开受理来自社会各界的监督举报，取得了良好效果，为加强风险管理，履行社会责任，共建健康企业、健康市场、健康金融发挥了积极作用。

国家开发银行在此重申：

热忱欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督，对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下：

一、监督范围

与国家开发银行资产相关的项目法人及组织，包括国家开发银行的贷款项目及客户，为国家开发银行贷款提供各类担保的客户，以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一) 利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行贷款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息恶意虚假包装，以骗取国家开发银行贷款的行为。

(二) 挪用、挤占、侵占国家开发银行信贷资金的行为。借款人或用款人违反合同约定，擅自将项目贷款资金挪作他用，或非法占用、私分和转移，或造成重大损失和浪费，以及有其他违法违规使用行为等。

(三) 恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企业有钱不还，或借资资产重组、改制等重大经营事件，转移和抽逃资金，逃避和悬空债务，以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。

(四) 侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发

银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况，可采用书信、来访、电话、传真、电子邮件等形式，随时向国家开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体，实事求是，不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更详细的情况，反馈有关调查处理情况，鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承诺对举报人身份严格保密。

四、奖励

经调查，举报情况属实，且避免或挽回国家开发银行资产损失的，国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。

五、受理联系方式

1. 总行

举报受理或来信地址：北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行股份有限公司审计举报办公室(邮编：100032)

电话：010-68333171

传真：010-88308914

E-Mail：jubao@cdb.cn

2. 分行

来访或来信地址：宁波市江东区海晏北路577号东部新城国际金融服务中心H座，国家开发银行宁波市分行审计举报办公室。(邮编：315040)

电话：0574-83872152

传真：0574-83872277

E-Mail：jubao@cdb.cn

六、此公告由国家开发银行解释，相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。

特此公告

法电视台遭“伊斯兰国”黑客入侵

11个频道一度中断，官网以及社交媒体出现“伊斯兰国”信息



视频截图显示的是4月9日，法国国际电视五台的社交媒体“脸书”账户出现“伊斯兰国”发布的信息。
(新华社发)



南非：多个重要历史人物雕像遭破坏

4月9日，在南非开普敦大学，一名学生破坏塞西尔·约翰·罗兹的雕像。

南非最近出现一股“清除种族隔离时期人物纪念雕像”浪潮，多个重要历史人物雕像遭到破坏。受这股浪潮的影响，南非开普敦大学9日将位于大学校园内的“英国殖民主义者代表”塞西尔·约翰·罗兹的雕像拆除。据悉，在拆除前，雕像已遭到破坏。罗兹是开普敦大学的创始人。

(新华社/法新)

奥巴马称将古巴除名“支恐”尚需时日

互设使馆进行沟通，今明两年还将采取一系列措施增进双方互信，建立起“真正的”对话机制。但他认为，两国立场不同，在一些地区问题上很难达成一致意见。

美国国务卿克里办公室9日发布消息说，美国总统奥巴马和古巴外长当天将在巴拿马首都巴拿马城第七届美洲国家峰会上举行会晤。这将是半个世纪以来美古最高级别会晤。

奥巴马当天离开牙买加前往巴拿马参加第七届美洲峰会。古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗将代表古巴首次出席该峰会。

此次峰会将于4月10日至11日在巴拿马首都巴拿马城举行，会前古美关系历史性破冰和委美关系骤然紧张为本届

美洲峰会增添了极具张力的戏码，加上古巴自1994年美洲峰会机制创立以来首次参会，古美会有怎样的互动，这些已吊足了观众的胃口。

古美关系自然是本届峰会最抢眼的看点。美国制裁古巴不得拉美人心，每届峰会拉美国家联合声讨美国对古巴制裁已成为峰会“传统项目”，以美国排除古巴参会为由抵制峰会的拉美领导人更是不在少数。

1959年古巴革命胜利后，美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后，美国和古巴断绝了外交关系。1962年，时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令，正式宣布对古巴实行经济、金融封锁和贸易禁运。

石油与天然气投资公司说，上述储量相当于英国北海海底油田过去40年间产油量的两倍多。

石油与天然气投资公司首席执行官斯蒂芬·桑德森在声明中说，这一发现找到“世界级潜在资源”。

声明说：“这次发现有潜力提供可观的日均石油产量。”

**韩美防长会晤
称要共同应对“朝鲜挑衅”**

新华社首尔4月10日电 (记者张青) 韩国国防部长官韩民求和到访的美国国防部长卡特10日在首尔举行会谈，韩方消息称双方重点讨论了有效应对朝鲜军事挑衅、维护朝鲜半岛和平与稳定的多种合作方案。

韩国国防部的通报说，韩美双方都认为朝鲜的网络黑客攻击、对韩谴责等是非常严重的挑衅行为，并就韩美紧密合作共同应对朝鲜挑衅及维护地区安全等交换了意见。

通报称，韩美防长还就遏制朝鲜核与导弹威胁、韩美日三国信息共享的重要性达成共识。此外，双方还就作战指挥权移交方案的后续措施等进行了讨论。

关于此前备受关注的美在韩部署“末段高空区域防御系统”(简称“萨德”)事宜，卡特在记者会上称，当天的防长会议没有探讨这一问题。韩民求也称，韩美两国政府从未商讨过“萨德”部署问题的任何事项。

在提到韩日间历史问题时，卡特表示，美方充分理解历史问题在亚洲的敏感程度，希望相关当事国能朝着和解和治愈的方向妥善解决相关问题。

英国发现大油田

新华社特稿 英国石油与天然气投资公司9日说，公司在英格兰南部发现大油田，储油量或达1000亿桶。美国有线电视新闻网(CNN)说，这可能成为英国30年来发现的最大海上油田。

石油与天然气投资公司说，上述储量相当于英国北海海底油田过去40年间产油量的两倍多。

石油与天然气投资公司首席执行官斯蒂芬·桑德森在声明中说，这一发现找到“世界级潜在资源”。

声明说：“这次发现有潜力提供可观的日均石油产量。”



上述四项合计货币补偿资金为人民币828440元。

二、如被征收人胡仁才选择房屋产权调换，被征收房屋价值为人民币641236元，按照《段塘街道区域内零星国有住宅征收项目房屋征收补偿方案》确定的安置地点和安置原则选择安置房屋，被征收人可安置：

(一) 海曙区四类地段后孙望春桥安置地块安置面积基数为69.57平方米，因电梯增加面积基数10平方米，地段差增加5平方米基数后上靠可安置建筑面积约90平方米的高层房壹套，差价按实结算；

(二) 一次性搬迁补偿费人民币16809元；

(三) 被征收人胡仁才选择过渡期间自行解决周转用房的，自搬迁之日起至安置房交付后的4个月内按人民币1681元/月支付临时安置补偿费，(如遇临时安置补偿费政策调整，则根据政策规定进行调整)。若被征收人胡仁才不选择过渡期间自行解决周转用房的，由房屋征收部门提供海曙区盛海路166弄6号5幢206室建筑面积约51平方米住房作为周转用房，不再支付临时安置补偿费，被征收人胡仁才应当在安置用房交付后4个月内腾退周转用房。

海曙区征收办地址：宁波市海曙区中山西路布政巷16号科创大厦六楼，联系科室：政策法规科。

海曙区人民政府

2015年4月11日

国家开发银行宁波市分行

2015年4月11日